



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

14. Juni 2023

**Sitzung des Stadtrates am 28.06.2023**  
**Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Saale-Schleusen**  
**Vorlagen Nummer: VII/2023/05802**  
**TOP:**

**Antwort der Verwaltung:**

- 1. Wann wird der technische Defekt an der Saale-Schleuse Planena behoben?**
- 2. Hat sie darüber hinaus Kenntnisse über weitere Probleme für Wassertourist:innen an den Schleusenanlagen?**
- 3. In welcher Form werden vor jedem Saisonbeginn Kontrollen durchgeführt, um die technische Funktionsfähigkeit der Schleusen zu überprüfen?**
- 4. Inwiefern wird geplant, eine Nutzbarkeit der Schleusenanlagen für Wassersportler:innen auch außerhalb der Betriebszeiten zu ermöglichen?**
- 5. Sind Wege zum Umtragen für Paddler:innen und Ruderer:innen an den Schleusen- Anlagen vorhanden? Wenn nein, können diese geschaffen werden?**

Die Stadtverwaltung kann hier nur an die Zuständigkeit der Wasserstraßen- und Schifffahrtsverwaltung des Bundes in Magdeburg verweisen.

René Rebenstorf  
Beigeordneter